PANSTWOWA UCZELNIA ZAWODOWA
im. Ignacego Moscickiego
w CIECHANOWIE
ul. Gabriela Narutowicza 9, 06-400 Ciechanow

KAI.262.24.2021 Ciechandw dnia 20.12.2021 r.

Do Wykonawcow
bioracych udzial w postepowaniu

Dotyczy postepowania w trybie przetargu nieograniczonego: Wykonanie wielobranzowej
dokumentacji projektowo kosztorysowej w ramach zadania pn.: ,,Budowa i wyposazenie
Centrum Innowacji i Transferu Technologii PUZ w Ciechanowie”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. poz. 2019 z pézn. zm.) dalej jako ,,ustawa Pzp”, Zamawiajacy w niniejszym
postgpowaniu o udzielenie zamowienia publicznego, przekazuj¢ tre$¢ pytan wraz z
odpowiedziami:

Pytanie Wykonawcy:

Pytanie 1.

Rozdzial 3. Opis przedmiotu zamowienia

1. Przedmiot zamdwienia.

) Rt a takze prowadzenie kontroli kosztow
inwestycji.

Pytanie: na czym miataby polega¢ kontrola kosztoéw inwestycji w ramach petnionego Nadzoru
autorskiego, bowiem jest to rola stuzb inwestorskich a nie strony projektowe;?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy poprzez prowadzenie kontroli kosztow inwestycji rozumie:

a) stwierdzenie, w toku wykonywania robdot budowlanych, zgodnosci ich realizacji z
Dokumentacja projektowa, decyzja o pozwoleniu na budowe wraz z decyzjami zmieniajacymi
decyzj¢ o pozwoleniu na budowe,

b) uzgadnianie mozliwosci wprowadzania rozwigzan zamiennych, w stosunku do
przewidzianych w Dokumentacji, zgtoszonych przez kierownika budowy lub inspektora
nadzoru inwestorskiego,

c) czuwanie, by zakres wprowadzonych zmian nie spowodowat istotnej zmiany
zatwierdzonego projektu budowlanego, wymagajacej uzyskania nowego pozwolenia na
budowe, a w przypadku konieczno$ci wprowadzenia zmian istotnych nadzor nad
przygotowaniem dokumentacji zamiennej i wszelkich wystgpien do instytucji opiniujgcych i
organu wydajgcego nowe pozwolenie na budowe,

d) biezace doradzanie Wykonawcy robot budowlanych we wszelkich sprawach zwigzanych z
realizacjg inwestycji,

e) wyjasnianie z Wykonawcg rob6t budowlanych watpliwosci powstatych w toku realizacji
robot,



f) sporzadzanie dodatkowych szkicow objasniajacych rozwigzania projektowe, jesli sytuacja
na budowie bedzie tego wymagata,

g) zapewnienie udzialu przedstawicieli poszczegdlnych branz w sprawowaniu nadzoru
autorskiego,

h) ocena wynikéw szczegdtowych badan materiatow i konstrukeji w zakresie zgodnosci z
rozwigzaniami projekKtowymi, normami i innymi obowigzujacymi przepisami prawa w
przypadku rozwigzan rownowaznych i robot dodatkowych,

1) niezwloczne informowanie Zamawiajacego i Wykonawcy robdt budowlanych o wszelkich
dostrzezonych bledach w realizacji inwestycji, a w szczegdlnosci o powstalych w trakcie
budowy rozbieznosciach z Dokumentacja projektowa,

Jj) dokonywanie regularnych wpiséw do dziennika budowy,

k) w przypadku wprowadzenia zmian nieistotnych w mysl przepisow ustawy prawo
budowlane, dokonywanie stosownych zapiséw na rysunkach wchodzgcych w sktad
dokumentaciji,

I) weryfikacja kosztoryséw inwestorskich, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru
rob6t, dokumentacji projektowej na roboty dodatkowe nie objete: — dokumentacja budowlang
na podstawie ktorej zostata wydana decyzja o pozwoleniu na budow¢ — dokumentacja
wykonawcza na podstawie ktorej sg wykonywane roboty budowlane, a wynikte w trakcie
realizacji robot.

Pytanie Wykonawcy:

Pytanie 2.

2. Rozwigzania rOwnowazne

............................................... , Wykonawca zalacza do oferty wykaz rozwigzan
réwnowaznych wraz z jego opisem lub normami.

Pytanie: czy zostanie spetniony niniejszy warunek poprzez przedstawienie w dokumentacji
tabeli rownowaznosci zastosowanych rozwigzan?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy akceptuje warunek wykazu rozwigzan rOwnowaznych wraz z opisem lub
normami poprzez przedstawienie w dokumentacji tabeli rtOwnowaznos$ci zastosowanych
rozwigzan.

Pytanie Wykonawcy:

Pytanie 3.

Rozdzial 5. Termin wykonania zamowienia.

Zamawiajagcy wymaga, aby zamowienie zostato wykonane w terminie maksymalnie 210 dni
kalendarzowych od dnia zawarcia umowy.

Pytanie: czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ przedtuzenia czasu wykonywania
zamoOwienia z uwagi na konieczno$¢ uzyskania warunkow, zezwolen, decyzji a ponad to jest
wymoég uzgodnienia projektu z Urzgdem Ochrony Zabytkéw, co przy diugich terminach
administracyjnych i dodatkowo w okresie pandemii jest szczegolnie trudne i mogace
skutkowa¢ realnymi op6znieniami. Z naszego doswiadczenia projektowego podobnych
inwestycji termin ten jest zbyt krotki, proponujemy wydluzy¢ czas konieczny na wykonanie
prac projektowych do 250 dni roboczych. Prosimy réwniez o wyjasnienie koniecznosci
wykonania dokumentacji projektowej w ciggu 60 dni od momentu uzgodnienia koncepcji co



skutkuje przy obecnym uktadzie zamknigciem procesu projektowego w nastepujacym czasie:
Koncepcja 30 dni

Ocena koncepcji przez Zamawiajgcego 14 dni

Ewentualna korekta koncepcji 14 dni

Ponowna ocena koncepcji przez Zamawiajacego 14 dni

Wykonanie dokumentacji projektowej w ciggu 60 dni

Lacznie 132 dni co stoi w sprzecznosci z zapisem powyzej ,,210 dni kalendarzowych od dnia
zawarcia umowy”’ —okres wykonywania dokumentacji zostat drastycznie skrécony i co
miatyby wykonywa¢ Zamawiajacy lub/i Wykonawca przez prawie 80 dni po oddaniu
kompletnej dokumentacji oprocz jej odbioru?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy zmienia termin wykonania zamowienia.

Zamawiajgcy wymaga, aby zamowienie zostato wykonane w terminie maksymalnie 250 dni
kalendarzowych od dnia zawarcia umowy.

Pytanie Wykonawcy:

Pytanie 4.

Rozdziat 5. Termin wykonania zamo6wienia.

Dodatkowo zwraca si¢ uwage na konieczno$¢ dopracowania zapisu zawartego w drugim
akapicie: ,,Sprawowanie nadzoru autorskiego Wykonawca zobowigzuje si¢ wykonywac do
dnia dostarczenia Zamawiajacemu ostatecznej decyzji o pozwoleniu na uzytkowanie
wybudowanego budynku”

Pytanie: prosimy o korekte powyzszego zapisu z ktorego mogto by wynikac, ze czas trwania
Nadzoru autorskiego moze si¢ przeciaggna¢ w czasie, ktory jest niezalezny od Wykonawcy
oraz od rzeczywistych trwajacych prac budowlanych a ponad to moze sugerowac, ze
dostarczenie Zamawiajacemu ostatecznej decyzji o pozwoleniu na uzytkowanie réwniez jest
traktowane jako obowigzek Wykonawcy dokumentacji projektowe;.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy nie wyrazajac zgody na zmiany.

Pytanie Wykonawcy:

Pytanie 5.
Rozdziat 7. Opis warunkéw podmiotowych udziatu w postepowaniu.
Pkt 2 d) zdolnosci technicznej lub zawodowe; :

- w zakresie doswiadczenia Wykonawcy

Zamawiajacy uzna warunek za spetniony, jezeli Wykonawca wykaze, ze w okresie ostatnich 5
lat przed uptywem terminu sktadania ofert w niniejszym postgpowaniu, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, wykonat co najmniej trzy
dokumentacje projektowe na roboty budowlane (w rozumieniu Prawa budowlanego) budynku
uzytecznos$ci publicznej o kubaturze budynku minimum 10 000,00m3, o gléwnym
przeznaczeniu edukacyjnym lub przemystowo-technologicznych lub laboratoryjnym, z
ktorych co najmniej jeden budynek uzyskat pozwolenie na uzytkowanie

Pytanie: czy Zamawiajgcy mogtby w/w okres ostatnich 5 lat przed uptywem terminu
sktadania ofert wydtuzy¢ do 8 lat co dato by szanse na pelniejsze pokazanie wykonanych
przez Oferentéw dokumentacji i zrealizowanych na ich podstawie inwestycji.




Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmian¢ warunku udziatu w postepowaniu w zakresie
do$wiadczenia wykonawcy:

Zamawiajacy uzna warunek za spetniony, jezeli Wykonawca wykaze, ze w okresie ostatnich 8
lat przed uptywem terminu sktadania ofert w niniejszym postgpowaniu, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, wykonat co najmniej trzy
dokumentacje projektowe na roboty budowlane (w rozumieniu Prawa budowlanego) budynku
uzytecznos$ci publicznej o kubaturze budynku minimum 10 000,00m3, o gtownym
przeznaczeniu edukacyjnym lub przemystowo-technologicznych lub laboratoryjnym, z
ktorych co najmniej jeden budynek uzyskat pozwolenie na uzytkowanie.

Pytanie Wykonawcy:
Pytanie 6.
Rozdziat 14. Miejsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert.

1. Oferte nalezy zlozy¢ w terminie do dnia 29.12.2021 do godz. 10.00.
Pytanie: czy Zamawiajacy dopuszcza, aby z uwagi na konieczno$¢ przygotowania
kompleksowej oferty w oparciu o wielobranzowy zespot projektowy w szczegdlnym okresie
przed$wigtecznym, przesuniecie terminu sktadania ofert na 20 stycznia 2022 roku.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy zmienia termin skladania i otwarcia ofert.
1. Ofert¢ nalezy ztozy¢ w terminie do dnia 12.01.2022 do godz. 10.00.

2. Sposob sktadania ofert: za posrednictwem Formularza do zlozenia oferty dostepnego na
ePUAP oraz udostepnionego na miniPortalu.

3. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 12.01.2022 0 godz. 11.00 poprzez uzycie mechanizmu do
odszyfrowania ofert dostepnego po zalogowaniu w zaktadce Deszyfrowanie na miniPortalu i
nastgpuje poprzez wskazanie pliku do odszyfrowania.

Pytanie Wykonawcy:
Zapisy UMOWY

Pytanie 7.

§ 4. Wynagrodzenie 1 warunki ptatnosci

2. Zamawiajacy dopuszcza ptatnosci czesciowe w ramach wynagrodzenia okreslonego w
ust. 1 pkt 1 tj. w dwodch czesciach:
1) pierwsza ptatno$¢ w wysokosci 30% wynagrodzenia wskazanego w ust. 1 pkt 1.
Podstawa do wystawienia faktury bedzie uprawomocnienie si¢ decyzji o pozwoleniu na
budowe.
2) druga ptatnos¢ w wysokosci 70% wynagrodzenia wskazanego w ust. 1 pkt 1.
Podstawa do wystawienia faktury bedzie podpisany przez Strony protokot koncowy
odbioru dokumentacji z adnotacjg ,,bez uwag”.
Pytanie: czy istnieje mozliwo$¢ korekty ptatnosci czgsciowych tak aby pierwsza ptatnos¢ byta
za wykonanie koncepcji a dwie kolejne jak w propozycji zapiséw umowy, co wynika z faktu
ze pierwsze wynagrodzenie za prowadzone prace wieloosobowego zespolu mogloby nastapic¢
po kilku miesigcach prac a wigc wymagaloby pelnego kredytowania wynagrodzen rowniez i
podwykonawcow.



Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy umowy, nie wyrazajac zgody na wprowadzenie
proponowanych zmian.

Zamawiajacy informuje, ze ulega zmianie termin sktadania i otwarcia ofert.
Ofert¢ nalezy ztozy¢ w terminie do dnia 12.01.2022 do godz. 10.00. Otwarcie ofert nastgpi w
dniu 12.01.2022 o godz. 11.00.

Analogicznie zmianie ulegaja postanowienia SWZ Rozdziat 5, Rozdziat 7,Rozdziat 11,
Rozdziat 12, Rozdziat 14 oraz ogloszenie o zamowieniu nr 2021/S227-597745 z dnia
23.11.2021 r.

-1 Z up. Kierownika Zamawiajacego
Kanclerz PUZ im. Ignacego Moscickiego
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